



**43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
wz. KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Pani Dominika PUNDOR**

KSZP: 2712

Świętoszów dnia 02 października 2024 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **107/20/PN/2024** na: **Zakup ubrań roboczych oraz przedmiotów ochrony osobistej dla pracowników cywilnych 43 WOG oraz JW będących na zaopatrzeniu zgodnie z Tabelami Należności.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

Pytanie 1

poz. 51 - Okulary ochronne WORKSAFE TIGER informujemy, że podany model okularów nie jest wykonany z dwóch soczewek zamocowanych na oprawie i nie posiadają płaskich i miękkich zauszników.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany w OPZ ZMIANA 2 - załącznik nr 2 do SWZ.

Pytanie 2

Poz. 38 rękawice spawalnicze prosimy o dopuszczenie rękawic w jednym rozmiarze 10.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w OPZ.

Pytanie 3

poz 11 kurtka robocza ocieplana prosimy o dopuszczenie kurtki w kolorze czarnym z elementami pomarańczowymi na kurtce oraz odpinanym kapturze

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w OPZ.

Z poważaniem

/-/ Dominika PUNDOR